

ДЕПУТАТ НОВОКАХОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЛЕПЕНЬ ІРЕНА ВІКТОРІВНА

Херсонська область, Каховський район, місто Нова Каховка, пр.Дніпровський,1-є
моб.095-345-99-17, solidarnaevropank@gmail.com

Міському голові Коваленку В.І.

Депутатський запит

Починаючи з першого засідання депутатської комісії цього скликання члени постійної комісії з питань земельних, природних ресурсів та комунального майна задавали керівнику відділу земельних відносин виконкому питання про надання на розгляд комісії переліку вільних земельних ділянок на території нашої Новокаховської ОТГ. Протягом чотирьох місяців ця інформація так і не надійшла на комісію. Адже якщо працівники відділу земельних відносин не надають її депутатам, то звідки ж дізнаються громадяни і з'являються до розгляду заяви громадян?

Так, з появою нового куратора цього відділу – заступника міського голови Тарабаки О.А. дещо зрушило з місця, але дуже повільно. Так, не в наборах відкритих даних, а у вигляді оголошень на офіційному сайті міської ради було оприлюднено інформацію про 29 вільних земельних ділянок під забудову в смт Козацьке та 22 вільні земельні ділянки під забудову в селі Райське. Жодної вільної земельної ділянки під ОСГ сьогодні офіційно оприлюднено не було. Таким чином виходить, що невідомо звідки сьогодні можна дізнатися про вільні земельні ділянки під ОСГ і ще і з кадастровими номерами, що створює корупційну складову в отриманні такої інформації.

Відповідно до Єдиного державного веб-порталу відкритих даних відкритість нашого Виконавчого комітету всього лиш 2 зірочки з п'яти необхідних, тобто незадовільна.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» передбачає, що обов'язок забезпечувати оприлюднення всієї публічної інформації покладено на розпорядників інформації. А також передбачена юридична відповідальність, до якої притягуються саме розпорядники інформації за порушення законодавства про доступ до публічної інформації. Розпорядником інформації на місцевому рівні є виконавчий комітет Новокаховської міської ради на чолі з міським головою. Метою цього закону – є забезпечення відкритості та прозорості суб'єктів владних повноважень і створення механізмів вільного доступу **кожного** до публічної інформації.

Постановою КМУ №835 від 25.10.2015 року затверджено перелік наборів даних, які мають бути **обов'язково** оприлюднені виконавчим комітетом міської ради, а саме 65 наборів даних, з яких нашим виконкомом оприлюднено тільки 34 набори,

які до речі регулярно не оновлюються , таким чином виконкомом порушено ЗУ «Про доступ до публічної інформації» .

Керуючись правом депутата міської ради на підставі вищевикладеного , керуючись ст.11,15,22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» вимагаю від міського голови вжити заходів щодо усунення вищезазначених порушень та забезпечити оприлюднення всієї публічної інформації , передбаченої Постановою КМУ №835 від 25.10.2015 року , те що не було зроблено протягом останніх 6 років. Прошу депутатів підтримати мій запит.

29.04.2021

Внешень